

AZ IPRESS CENTER PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

váci általános iskolák számára

Az Ipress Center Hungary (IPC) önálló nyomdai vállalatok közösségeként jött létre, amelyben a résztvevők a versengés helyett az összefogásra építenek. Az IPC társadalmi felelősségvállalási programjában kiemelten fontos a helyi közösség építése, erősítése, ezért a mai napon pályázatot hirdet a váci általános iskolák számára olyan közösségépítő program létrehozására, ami nem csupán a fiatalokat és szüleiket, de lehetőség szerint a teljes váci lakosságot eléri.

Az IPC a legjobb programterv készítőjének és végrehajtójának 1 000 000 Ft adományt biztosít. Az IPC hisz abban, hogy egy alulról építkező civil közösségből lesz a legerősebb polgárság, és hogy a váci közösség összefogással fizikai és lelki értelemben is még jobb és még élhetőbb környezetet tud teremteni Vácott. A pályázat kiírója ennek szellemében az adomány felhasználását sem szeretné korlátozni, hiszen minden iskolában más és más sürgető feladatok várnak megoldásra. A felajánlás ezért szabadon felhasználható iskolafejlesztésre az iskola döntése szerint, és nem szükséges a pályázat keretében megvalósítandó közösségépítő programra költeni.

A pályázat megnevezése: IPC közösségépítő pályázat

A pályázat témája: Közösségépítő program létrehozása

A pályázat célja: A váciak összetartozását erősítő, élhetőbb fizikai és/vagy lelki környezet létrejöttét elősegítő program tervezése és kivitelezése

A pályázók köre: Váci általános iskolák

A pályázat keretösszege: 1 000 000 forint iskolafejlesztésre és a pályázat keretében megvalósítandó közösségépítő programra szabadon felhasználható támogatás. (A nyertes az összeget a közösségépítő program megvalósítása után kapja meg, de a pályázat keretében megvalósítandó közösségépítő program költségei a támogatásból szükség esetén előre is megigényelhetők, pl. védőeszközökre, szemeteszsákokra, stb.)

A pályázat leírása: A Kiíró olyan egyszerű, a helyi közösségek erősödését elősegítő programötleteket vár az általános iskoláktól, amelyek megvalósítása elsősorban nem pénz kérdése. Ilyen kezdeményezés lehet például a Duna-parti szemétszedéstől kezdve a váci időseknek nyújtott rendszeres segítségnyújtásig (bevásárlás, felolvasás, stb.) bármilyen aktivitás, amiben az iskolások, a tanítók és a szülők szívesen részt vesznek. A Bíráló Bizottság által legjobbnak ítélt

program nyer a pályázaton. Az elképzelés megvalósítása csak a nyertes számára kötelező, azonban a jövőbeli jelentkezéseknél előnyt jelent a nem nyertes iskolák számára, ha véghezviszik pályázati programjukat.

A pályázat elbírálásának szempontjai: A pályázat elbírálása során a Bíráló Bizottság az alábbi szempontok szerint fog dönteni:

- A Kiíró szeretné, ha Vác jövő generációi úgy nőnének fel, hogy elkötelezettek legyenek a közösség iránt, ugyanakkor ezt ne kényszerként, hanem tudatos döntésként éljék meg, és önkéntességük a szó tényleges értelmében valódi önkéntesség legyen.
- Kiíró célja, hogy a lehető legtöbb váci felnőtt is csatlakozhasson a közösségépítő tevékenységhez, ezért a nagy elérésű, illetve a szülőket is megmozgató aktivitás előnyt élvez.
- Kiíró fontosnak tartja, hogy a közösség passzív tagjai is lássák a közösség együttes erőfeszítését, ezért előny, ha maga a program, vagy éppen eredménye jól látható, megtapasztalható a váciak nagy többsége számára.

A pályázat formai követelményei: A pályázat célja a váci közösség építése, ezért a Kiíró nem kíván felesleges adminisztratív terheket róni a pályázókra. Egyetlen megkötés, hogy a pályázat terjedelme nem haladhatja meg az 5 db A/4-es oldalt. Javasolt feltüntetni a program résztvevőinek várható számát, illetve elvárt hatását.

A Bíráló Bizottság tagjai:

Fördös Attila, Vác polgármestere

Kirsner Erika, az Ipress Center Vác NKSE elnöke

Lakatos Imre, az Ipress Center ügyvezetője

Gyelán Zsolt, a Dunakanyar régió CBA Príma üzletlánc ügyvezetője

Mokánszky Zoltán, Vác alpolgármestere

Pető Tibor, Vác alpolgármestere

A pályázat beküldési határideje: 2013. november 29., 16:00 óra

A beküldés módja:

Személyesen: Ipress Center, 2600 Vác, Nádas utca 6., Gulyás Gréta részére

Elektronikusan: ggulyas@ipresscenter.hu

Személyes és elektronikus (e-mailes) pályázatbenyújtás esetén is visszaigazoló e-mailt kap a pályázó.

A pályázati döntés nyilvánosságra hozása: 2013. december 10.

A pályázati program megvalósításának határideje: 2014. május 31.

Egyéb fontos tudnivalók: A pályázók jelentkezésükkel tudomásul veszik, hogy a pályázattal kapcsolatban jogvitának helye nincsen. A nyertes pályázó köteles fotókkal illusztrált beszámolót készíteni a közösségépítő programról, illetve az adomány felhasználásáról. A nyertes pályázó tudomásul veszi, hogy a beszámolókat a Kíró cégbemutatóiban, illetve bármilyen más módon felhasználhatja.

Kérdés esetén Gleichner Péter áll a pályázók rendelkezésére a 06-1-322-0159 vagy a 06-30-970-8502 telefonszámon, illetve a gleichner@forte.com.pr címen. Minden pályázathoz kapcsolódó kérdésre elektronikusan válaszolunk, és a válaszokat minden pályázónak megküldjük.